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Příloha	č.	1	-	Ukázka	z	živého	vysílání	YouTube	účtu	U	Kulatého	stolu	ze	dne	6.	října	

2022	

	
Zdroj:	YouTube	

	

V	případě	 tohoto	 živého	 vysílání	 na	 platformě	 YouTube	 byly	 použity	 všechny	 obchodní	 modely	

monetizace	obsahu	influencery	zmíněné	v	podkapitole	1.1.1	této	diplomové	práce.		

Vidíme	zde	spolupráci	se	společností	Wolt	Česko	s.r.o.,	která	provozuje	objednávání	a	rozvoz	určitých	

produktů	(primárně	jídlo,	ale	i	kosmetika,	deskové	hry	apod.).		Společnost	je	v	popisu	živého	vysílání	
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označena	 jako	 partnerem	 tohoto	 vysílání,	 jídlo	 umístěné	 v	rámci	 vysílání	 bylo	 dodáno	 touto	

společností,	sledující	vysílání	mají	možnost	uplatnit	slevový	kód	na	tuto	službu	a	zároveň	v	rámci	

živého	 vysílání	 došlo	 k	odměnění	 určitých	 sledujících	 za	 jejich	 komentáře	 unikátním	 slevovým	

kódem	 na	 tuto	 službu.	 Skutečnost,	 že	 se	 jedná	 o	 placenou	 spolupráci,	 byla	 i	 několikrát	 zmíněna	

v	rámci	živého	vysílání.	

Do	 tohoto	 živého	 vysílání	 byl	 zakomponován	 i	 druhý	 obchodní	 model	 monetizace,	 a	 to	 příjmy	

z	platformy.	Můžeme	předpokládat,	že	tento	obsah	byl	monetizován	a	účet	obdrží	peněžitou	částku	

od	platformy	YouTube	podle	 toho,	 kolik	 lidí	 shlédne	 toto	 živé	 vysílání.	 V	popisku	 živého	 vysílání	

můžeme	nalézt	i	odkaz	na	webovou	stránku	Patreon,	kam	je	nahráván	prémiový	obsah,	který	si	musí	

jednotliví	uživatelé	zaplatit,	tzn.	vidíme	zde	formu	předplatného.	Dále	zde	vidíme	i	možnost	využití	

tokenizace,	kdy	sledující	v	průběhu	vysílání	mohou	využit	funkci	„Díky“	nabízené	přímo	po	videem.	

Za	 použití	 funkce	 zaplatí	 určitou	 částku,	 kterou	 obdrží	 účet	 vysílající	 dané	 živé	 vysílání	 a	 docílí	

k	zvýraznění	komentáře,	jak	v	liště	s	komentáři,	tak	v	tu	danou	chvíli	i	přímo	na	obrazovce	vysílání,	

tak	jak	je	to	patrné	u	komentáře	uživatelky	Anety	Abelové.	

V	popisku	živého	vysílání	si	můžeme	všimnout	i	možnosti	jednorázové	podpory	skrze	určité	platební	

brány	nebo	kryptoměny.	Tyto	jednorázové	podpory	představují	tzv.	decentralizované	platby,	aneb	

další	z	obchodních	modelů	monetizace	obsahu.	

Poslední	zmíněný	obchodní	model	představující	prodej	vlastních	produktů	tvořený	influencery	zde	

také	nalezneme,	a	to	pod	odkazem	vybízející	ke	koupi	fanouškovského	trička	účtu	U	Kulatého	stolu.			
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Příloha	č.	2	-	Facebookový	příspěvek	Petra	Čecha	ze	dne	5.	září	2022	
Zdroj:	YouTube	

	

Zdroj:	Facebook	

	

Tato	příloha	zobrazuje	ukázku	z	facebookového	příspěvku	bývalého	fotbalisty	Petra	Čecha	ze	dne	5.	

září	 2022	 vytvořený	 a	 zveřejněný	 v	rámci	 jeho	 spolupráce	 s	mobilním	 operátorem	 O2	 CZ,	 kde	

propaguje	službu	O2	TV	tohoto	mobilního	operátora.	Můžeme	vidět,	že	Petr	Čech	zde	využil	nástroj	

pro	označování	značkového	obsahu	nabízenou	sociální	sítí	Facebook.	Petr	Čech	připojil	vedle	svého	

jméno	zadavatele	této	reklamy	(„Petr	Čech	s	O2	CZ“)	a	o	řádek	níže	vidíme	nápis	„Placené	partnerství“.	

Z	těchto	dvou	informací	je	jasně	zřetelné	reklamní	obsah	vytvořený	ve	spolupráci	s	O2	CZ.		 	
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Příloha	č.	3	-	Ukázka	z	YouTube	videa	Petra	Máry	ze	dne	19.	října	2022	

	

Zdroj:	YouTube	

	

Výše	 vidíme	 ukázku	 z	videa	 uživatele	 Petra	Máry	 zveřejněného	 19.	 října	 2022	 na	 jeho	 YouTube	

kanálu.	 Video	 bylo	 zpracováno	 ve	 spolupráci	 se	 společností	 iStyle	 CZ,	 s.r.o.,	 autorizovaným	

prodejcem	produktů	 značky	Apple,	 proto	 se	při	 zobrazení	 videa	 automaticky	 v	levém	horní	 rohu	

objeví	 desetisekundové	 sdělení,	 že	 video	 obsahuje	 placenou	 propagaci.	 Toto	 sdělení	 je	 možné	

rozkliknout	a	dojde	ke	přesměrování	na	stránku	vysvětlující	jednotlivé	možnosti	placené	propagace	

(placené	zobrazení	produktu,	doporučení	a	sponzorství)	a	jak	jsou	tyto	placené	propagace	fungují	ve	

videích	obsahující	obsah	určený	pro	děti94.	 	

 
94	YOUTUBE.	Sledování	videí	s	placeným	zobrazením	produktů,	sponzorstvím,	provizemi	a	doporučeními	[online].	[cit.	
2022-10-01].	Dostupné	z:	
https://support.google.com/youtube/answer/10588440?nohelpkit=1&visit_id=638027317900245650-
3684425169&p=ppp&rd=1		
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Příloha	č.	4	-	Ukázky	z	reklamního	videa	YouTube	účtu	PewDiePie	ze	dne	4.	září	2014	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Zdroj:	YouTube	

	

Výše	můžeme	vidět	výstřižek	z	videa	uživatele	PewDiePie,	který	byl	natočen	v	rámci	marketingové	

kampaně	na	videohru	Shadow	of	Mordor	společnosti	Warner	Bros.	Z	výstřižku	je	patrný	název	videa,	

kolikrát	bylo	video	shlédnuto,	kolik	uživatelů	označili	video	 funkcí	 „Líbí	se“,	dále	 funkci	nelíbí	se,	

sdílet,	stáhnout,	klip	a	uložit.	Dále	vidíme	název	YouTube	kanálu,	který	video	zveřejnil	a	kolik	má	

počet	odběratelů.	Pod	touto	informací	vidíme	„základní“	náhled	popisku	videa,	který	se	ukáže	všem,	

kteří	 si	 rozhodnou	 video	 přehrát.	 Zde	 vidíme	 v	popisku	 videa	 odkaz,	 skrze	 který	 si	 lze	 videohru	

koupit,	 odkaz	na	YouTube	kanál	 videohry	 a	 vytvořený	hashtag,	 který	můžou	uživatele	použít	 při	

komentování	videa.	Níže	pak	můžeme	vidět	i	funkci	„Zobrazit	více“,	která	nám	otevře	celý	popisek	

videa.	Náhled	celého	popisu	videa	je	prezentován	na	další	straně.	 	
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Zdroj:	YouTube	

	

Na	tomto	výstřižku	můžeme	vidět,	jak	vypadá	celý	popisek	videa	po	kliknutí	na	funkci	„Zobrazit	více“.	

Až	nyní	vidíme	větu,	kterou	 influencer	deklaruje,	že	se	 jedná	o	video	sponzorované	Warner	Bros.	

Tato	skutečnost	byla	FTC	shledána	problematickou	právě	z	důvodu	zobrazení	informace,	až	když	si	

sledující	uživatel	až	po	rozkliknutí	celého	obsahu	popisku	videa.	Nelze	paušálně	říct,	že	si	uživatele	

téměř	tento	popisek	nezobrazují,	ale	popisek	videa	není	z	drtivé	většiny	případů	nutný	pro	sledování	

videa	a	jeho	porozumění.	Tvůrci	jej	tedy	využívají	jako	prostor	pro	umístění	odkazů	na	určité	stránky,	

jejich	další	sociální	sítě,	přesně	tak	jak	to	vidíme	i	na	těchto	dvou	výstřižcích.	Influenceři	pak	mohou	

své	 sledující	 i	 na	 tento	 popisek	 odkázat	 a	 odkaz	 je	 přesměruje	 přímo	 na	 požadovanou	webovou	

stránku.	



	 82	

Příloha	č.	5	-	Instagramový	příspěvek	Wendy	Nguyen	ze	dne	28.	března	2015	

	

Zdroj:	Instagram	

	

Zde	 vidíme	 příspěvek	 influencerky	 Wendy	 Nguyen	 působící	 na	 sociální	 síti	 Instagram	 pod	

přezdívkou	@wendyslookbook.	 Jedná	 se	 o	 příspěvek,	 který	 byl	 součástí	 marketingové	 kampaně	
obchodního	řetězce	Lord	&	Taylor	v	březnu	roku	2015.	 	 Jak	můžeme	vidět,	 influencerka	se	držela	

pokynů	Lord	&	Taylor	při	označování	příspěvku.	Influencerka	se	vyfotila	v	šatech	tvořící	středobod	

kampaně	 a	 příspěvek	 označila	 hashtagem	 #DesignLab	 a	 odkazem	 na	 instagramový	 účet	
@lordandtaylor.	Nikde	není	patrná	skutečnost,	že	se	jedná	o	reklamní	příspěvek,	a	to	ani	zmínkou	v	

popisku	nebo	přidáním	hashtagu	označující	spolupráci.	Na	první	pohled	budí	příspěvek	dojem,	že	si	
influencerka	šaty	zakoupila	a	označením	pouze	své	sledující	odkazuje,	odkud	šaty	má,	pokud	by	si	

jim	zalíbily	a	chtěli	si	je	taktéž	zakoupit.	
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Příloha	č.	6	-	Instagramový	příspěvek	Kim	Kardashian	ze	dne	13.	června	2021	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Zdroj:	https://www.businessinsider.com/kim-kardashian-crypto-emax-ethereummax-sec-promotion-value-plummeted-2022-10	

	

Tento	 příspěvek	 zveřejnila	 Kim	 Kardashian	 na	 svůj	 instagramový	 profil	 dne	 13.	 června	 2021.	

Příspěvek	byl	zveřejněn	skrze	funkci	Instagram	Stories,	kdy	se	zobrazí	uživatelům	pouze	na	24	hodin	

a	po	této	době	ze	sociální	sítě	příspěvek	zmizí.	V	červnu	2021	účet	Kim	Kardashian	sledovalo	něco	

okolo	225	mil.	sledujících95.		

Z	příspěvku	můžeme	označení	spolupráce	odvodit	pouze	skrze	#ad,	který	je	v	tomto	případě	velmi	

nejednoznačný.	Zároveň	příspěvek	neobsahuje	žádnou	informaci	o	povaze	protihodnoty,	kterou	Kim	

Kardashian	obdržela	za	tuto	propagaci.	Dojem,	že	se	nejedná	o	reklamu,	může	vytvářet	i	styl	sdělení,	

kdy	Kardashian	přímo	sděluje,	že	sdílí	radu	obdrženou	od	jejích	kamarádů.		 	

 
95	CHIACU,	D.	SAINI,	M.	MCCRANK,	J.	Kim	Kardashian	pays	$1.26	million	fine	for	paid	crypto	ad,	SEC	says	[online].	2022	[cit.	
2022-13-10].	Dostupné	z:	https://www.reuters.com/markets/us/sec-charges-kim-kardashian-unlawfully-touting-crypto-

security-statement-2022-10-03/		
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Příloha	č.	7	-	Instagramový	příspěvek	účtu	@s_xaraaa	ze	dne	24.	listopadu	2016	

	
	

Zdroj:	https://www.open-ius.ch/vorlesungsinhalte/lbwr2_unisg2018/handouts/Handout-LBW_180509.pdf		
	
	

V	této	 příloze	 vidíme	 příspěvek	 instagramového	 účtu	 @s_xaraaa	 ze	 dne	 24.	 listopadu	 2016.	
Influencerka	zde	vybízí	k	nákupu	v	drogerii	Rossmann,	kde	mají	probíhat	 slevy	na	oční	make-up.	
Můžeme	zde	vidět	všechny	problematické	aspekty,	které	soud	v	rámci	řízení	vytkl.	Tím	hlavním	je	
umístění	 #ad	 do	 řady	 několika	 dalších	 hashtagů,	 kde	 může	 barevně	 splynout	 díky	 barevnému	
odlišení	písma	hashtagů	a	textu	popisku.	Zároveň	řada	hashtagů	je	zde	umístěna	na	konci	popisku	a	
sledující	 jí	může	mít	tendenci	přeskočit	po	přečtení	černého	(klasického)	popisku	příspěvku.	Dále	
zde	 vidíme	 v	textu	 umístěné	 emotikony	 smějícího	 se	 smajlíka	 a	 dvojitého	 srdce	 působící	 na	
sledujícího	 neformálním	 dojmem	 a	 skutečnost,	 že	 se	 jedná	 o	 reklamní	 sdělení,	 ho	 vůbec	 nemusí	
napadnout.		 	
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Příloha	č.	8	-	Instagramový	příspěvek	Vreni	Frost	ze	dne	14.	března	2018	

	
Zdroj:	Instagram	

	

V	této	příloze	vidíme	instagramový	příspěvek	uživatelky	Vreni	Frost	ze	dne	14.	března	2018.	Vreni	
Frost	na	této	fotografii	označila	několik	instagramových	účtů	(The	Hirst	Collection,	Daise	Street	a	The	

Frankie	Shop)	patřící	různým	značkám	nebo	obchodním	řetězcům	s	oblečením.	Cílem	influencerky	

skrze	 označení	 jednotlivých	 účtů	 bylo	 předejít	 dotazům	 svých	 sledujících,	 kde	 danou	 věc	
vyobrazenou	 na	 fotografii	 zakoupila,	 které	 by	 případně	 musela	 jednotlivě	 odpovídat.	 V	rámci	

soudního	řízení	Vreni	Frost	pak	doložila,	 že	všechny	označené	věci	si	 sama	zakoupila	a	že	ani	od	
jednoho	účtu	neobdržela	za	toto	označení	žádnou	protihodnotu.	

Zemský	 soud	 v	Berlíně	 ovšem	 vyložil	 tato	 označení	 jako	 reklamní	 sdělení,	 i	 přestože	Vreni	 Frost	

nedostala	žádné	protiplnění	za	zveřejnění	a	označení	této	fotografie,	jelikož	tímto	způsobem	může	
ovlivnit	 obchodní	 jednání	 svých	 sledujících,	 tj.	 i	 spotřebitelů.	 Soud	 následně	 uložil	 Vreni	 Frost	

povinnost	označovat	příspěvek	jako	reklamu,	což	můžeme	vidět	výše,	kdy	popisek	příspěvku	začíná:	
„[Reklama]	#neplacená…..“.	I	přestože	odvolací	soud	tuto	povinnost	následně	zrušil,	můžeme	vidět,	

že	u	tohoto	příspěvku	popisek	zůstal	změněn	podle	pokynů	rozhodnutí	prvoinstančního	soudu.	 	
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Příloha	č.	9	-	Instagramový	příspěvek	Cathy	Hummels	ze	dne	23.	srpna	2018		

	
Zdroj:	Instagram	

	

Zde	 vidíme	 instagramový	 příspěvek	 influencerky	 Cathy	 Hummels	 ze	 dne	 23.	 srpna	 2018.	

Influencerka	je	na	fotografii	vyobrazena	sedící	se	svým	synem	na	zemi	v	obývacím	pokoji.	V	ruce	drží	

modrého	plyšového	slona,	tak	aby	zakrýval	tvář	jejímu	synovi	a	zároveň	je	zřetelně	viditelná	značka	

plyšové	hračky.	Cathy	Hummels	v	tomto	případě	nepřistoupila	k	označení	instagramového	profilu,	

jenž	 by	 mohl	 navést	 její	 sledující	 ke	 značce	 plyšového	 slona.	 Zároveň	 z	popisku	 příspěvku	 není	

patrné,	že	by	se	jednalo	o	reklamní	příspěvek.	Soud	dal	v	tomto	případě	influencerce	za	pravdu,	že	

takový	příspěvek	nemusí	být	označen	jako	reklama.	
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Příloha	č.	10	-	Instagramový	příspěvek	Jonáše	Čumrika	alias	Johnyho	Machetty	ze	dne	
10.	srpna	2017	

	
	

Zdroj:	Instagram	
	
	

Zde	 vidíme	 příspěvek	 Jonáše	 Čumrika	 alias	 Johnyho	Machetty	 ze	 dne	 10.	 srpna	 2017,	 který	 byl	

předložen	dětem	v	rámci	výzkumu	Fakulty	sociálních	věd	Univerzity	Karlovy.	Příspěvek	byl	upraven	

do	 třech	 různých	 mutací,	 kdy	 za	 #letosnu	 byl	 připojen	 jeden	 z	následujících	 hashtagů:	 #ad,	

#sponsored	nebo	#reklama.	Děti	pak	měly	popsat,	co	na	obrázků	vidí	a	cílem	výzkumu	bylo	zjistit,	

zda	jsou	schopny	díky	jednomu	ze	tří	přidaných	hashtagů	poznat	reklamní	povahu	příspěvku.	
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Příloha	č.	11	-	Facebookový	příspěvek	Christiana	Ronalde	ze	dne	29.	října	2022	

	
	

Zdroj:	Facebook	
	
	

Tato	příloha	zobrazuje	reklamní	facebookový	příspěvek	fotbalisty	Christiana	Ronalda	ze	dne	29.	října	

2022.	 Fotbalista	 zde	použil	 funkci	 Placeného	partnerství	 sociální	 sítě	 Facebook,	 kterou	deklaruje	

reklamu	propagující	sázkový	portál	LiveScore.	Z	tohoto	příspěvku	je	reklamní	povaha	jasně	zřetelná,	

i	přestože	popisek	příspěvku	už	žádnou	informaci	o	reklamě	neobsahuje.	
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Příloha	č.	12	-	Facebookový	příspěvek	Jaromíra	Jágra	ze	dne	30.	srpna	2022	

	
Zdroj:	Facebook	

	
	

Zde	můžeme	vidět	příspěvek	hokejisty	Jaromíra	Jágra	na	jeho	facebookovém	profilu	ze	dne	30.	srpna	

2022.	Můžeme	si	všimnout,	že	z	příspěvku	není	patrné	žádné	označení	reklamního	obsahu,	i	když	se	

s	největší	 pravděpodobností	 o	 reklamu	 jedná.	 Z	popisku	 příspěvku	 vyplývá	 pouze	 skutečnost,	 že	

Tipsport	 poskytující	 výhru	 v	rámci	 tohoto	 soutěžního	 příspěvku,	 je	 partner	 Jágrova	 současného	

hokejového	 klubu.	 Není	 zde	 však	 deklarována	 přímá	 spolupráce	 mezi	 hokejistou	 a	 sázkovým	

portálem	Tipsport.	Příspěvek	však	představuje	obvyklou	formu	reklamy	na	sociálních	sítích	skrze	

influencery	formou	již	zmíněné	soutěže,	do	níž	zadavatel	reklamy	poskytuje	výhru	a	v	podmínkách	

soutěže	je	povinnost	sledovat	profil	zadavatele	reklamy.		
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Příloha	č.	13	-	Facebookový	příspěvek	Heidi	Klum	ze	dne	31.	října	2022	

	
Zdroj:	Facebook	

	
	

Tato	příloha	zobrazuje	příspěvek	modelky	Heidi	Klum	ze	dne	31.	října	2022	na	sociální	síti	Facebook.	

Modelka	 zveřejnila	 na	 svém	 facebookovém	 profilu	 krátké	 video	 s	tématikou	 amerického	 svátku	

Halloween,	kde	odpovídala	na	otázky	o	hororových	filmech,	které	poskytuje	streamovací	platforma	

Amazon	 Prime	 Video.	 Klum	 v	popisku	 zmínila	 facebookový	 profil	 této	 streamovací	 platformy	 a	

použila	#ad	deklarující	reklamní	povahu	příspěvku.	V	tomto	případě	funkce	Placeného	partnerství	

sice	 použita	 nebyla,	 ovšem	 s	ohledem	 na	 stručnost	 popisku	 lze	 tento	 příspěvek	 považovat	 za	

dostatečné	označení	reklamního	obsahu.	
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Příloha	č.	14	-	Instagramový	příspěvek	Ivany	Kulhánkové	ze	dne	1.	listopadu	2022	

	
Zdroj:	Instagram	

	
	

Na	 tomto	 příspěvku	 Ivany	 Kulhánkové	 (vystupující	 na	 Instagramu	 jako	@ivana_fancy)	 ze	 dne	 1.	

listopadu	2022	vidíme	ukázkový	příklad	označení	reklamy	na	sociální	síti	Instagram.	Influencerka	

použila	pro	označení	 instagramovou	 funkci	Placené	partnerství,	kde	připojila	český	 instagramový	

profil	dm-drogerie	markt.	Dále	tento	profil	s	poděkování	zmínila	i	v	popisku	příspěvku	a	uvedla	i	na	

závěr	#spoluprace	plnící	už	spíše	pouze	doplňkovou	funkci.	U	tohoto	příspěvku	není	pochyb	o	jeho	

reklamní	povaze.	
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Příloha	č.	15	-	Instagramový	příspěvek	Bé	Hà	ze	dne	12.	listopadu	2022	

	
Zdroj:	Instagram	

	
	

V	této	 příloze	 můžeme	 vidět	 reklamní	 instagramový	 příspěvek	 influencerky	 Bé	 Hà	 ze	 dne	 12.	

listopadu	2022.	Reklamní	povaha	příspěvku	je	patrná	z	označení	instagramového	profilu	Nespresso	

přímo	na	fotografii,	dále	použitím	hashtagů	odkazující	na	Nespresso	a	připojení	popisku	„spolupráce“,	

který	 je	 jasně	 viditelný	 vedle	 modrých	 hashtagů.	 I	 přestože	 Bé	 Hà	 nepoužila	 funkci	 Placeného	

partnerství,	 nahradila	 ji	 funkcí	 Instagram	 Collab.	 Ta	 je	 patrná	 z	toho,	 že	 vedle	 názvu	 jejího	

instagramového	 profilu	 vidíme	 označení	 druhého	 instagramového	 profilu	 („beha_nquyen	 a	

nespresso.cz“).	Tento	příspěvek	se	díky	této	funkci	zobrazují	nejen	na	jejím	profilu,	ale	zároveň	ho	

můžeme	najít	i	na	profilu	Nespresso.	Ani	v	tomto	případě	není	pochyb	o	reklamní	povaze	příspěvku,	

jedná	se	o	chytře	vyřešené	označení	reklamy	bez	použití	Placeného	partnerství	a	zároveň	reklama	je	

jasně	rozpoznatelná.	
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Příloha	č.	16	-	Instagramový	příspěvek	Terezy	Vichrové	ze	dne	28.	září	2022	

	
Zdroj:	Instagram	

	
	

Tato	příloha	zobrazuje	instagramový	příspěvek	influencerky	Terezy	Vichrové	ze	dne	28.	září	2022.	

V	popisku	 příspěvku	 si	můžeme	 všimnout	 zmínění	 instagramového	 profilu	@hairstyle_bymaru	 a	

následně	v	řadě	hashtagu	schovaný	#spolupráce.	Pouze	tyto	dvě	indicie	nám	mohou	napovědět,	že	

se	 v	tomto	 případě	 jedná	 o	 reklamní	 příspěvek.	 Influencerka	 zde	 zvolila	 velmi	 špatně	 viditelný	

způsob	označení	reklamy,	a	proto	považuji	tento	příspěvek	za	skrytou	reklamu.	
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Příloha	č.	17	-	Instagramový	příspěvek	Štěpánky	Zaspalová	ze	dne	31.	října	2022	

	
Zdroj:	Instagram	

	
	

Na	tomto	instagramovém	příspěvku	Štěpánky	Zaspalové	ze	dne	31.	října	2022	můžeme	vidět	další	

příklad	 skryté	 reklamy.	 Influencerka	 označila	 na	 své	 fotografii	 instagramový	účet	@shelfstore.cz,	

kterému	 v	popisku	 dále	 děkuje	 za	 nové	 boty	 na	 fotografii.	 Nevidíme	 zde	 označení	 skrze	 funkci	

Placené	 partnerství,	 ani	 zmínku	 v	popisku	 příspěvku	 zmiňují	 reklamu	 nebo	 spolupráci.	 Z	výše	

uvedeného	bude	vhodné	i	k	tomuto	příspěvku	přistupovat	jako	ke	skryté	reklamě.	
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Příloha	č.	18	-	Instagramový	příspěvek	Dominiky	Pokludové	ze	dne	11.	listopadu	2022	

	
Zdroj:	Instagram	

	
	

V	této	příloze	vidíme	instagramový	příspěvek	influencerky	Dominiky	Pokludové	ze	dne	11.	listopadu	

2022.	 Na	 fotografii	 vidíme	 dva	 označené	 profily	 patřící	 hotelovému	 resortu	 a	 turistický	 profil	

propagující	region	jižního	Tyrolska.	Před	zveřejněním	tohoto	příspěvku	influencerka	přidala	na	svůj	

profil	 několik	 příspěvků	 obsahující	 označení	 reklamy	 na	 tyto	 dva	 instagramové	 profily.	 Tento	

příspěvek	už	nejspíše	nebude	součástí	domluvené	spolupráce	a	influencerka	zde	označila	tyto	dva	

profily	 jen	 ze	 své	 dobré	 vůle.	 To	 nic	 nemění	 na	 skutečnosti,	 že	 pro	 její	 sledující	může	 být	 tento	

příspěvek	matoucí,	pokud	si	nebudou	pamatovat	předešlé	příspěvky	a	můžou	nabýt	dojmu,	že	se	

jedná	o	skrytou	reklamu.	
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Příloha	č.	19	-	Ukázka	z	YouTube	videa	Karla	Kováře	ze	dne	25.	září	2022	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Zdroj:	YouTube	

	
	

Tato	příloha	 zobrazuje	ukázku	 z	YouTube	videa	Karla	Kováře	 alias	Kovyho	 ze	dne	25.	 září	 2022.	
Video	obsahuje	placenou	propagaci	značky	piva	Pilsner	Urquell,	což	je	patrné	již	ze	štítku	v	levém	
horním	rohu	videa.	Informace	o	reklamní	povaze	videa	zazní	taktéž	přímo	ve	videu	a	zároveň	se	ji	
můžeme	dočíst	i	v	popisku	videa.	Video	tak	přiznává	otevřeně	svůj	reklamní	charakter.	Otázka	však	
zůstává	 s	ohledem	na	 propagaci	 alkoholového	nápoje,	 zda	 se	 v	tomto	 případě	 nejedná	 o	možnou	
reklamu	cílenou	na	dětské	publikum.	
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Příloha	č.	20	-	Ukázka	z	YouTube	videa	Kateřiny	Doleželové	ze	dne	23.	září	2022	

	
Zdroj:	YouTube	

	
	

Zde	 můžeme	 vidět	 ukázku	 z	YouTube	 videa	 influencerky	 Kateřiny	 Doleželové	 23.	 září	 2022.	

Influencerka	 ve	 svém	 videu	 ukazuje	 věci	 pořízené	 v	rámci	 nákupu	 v	řetězci	 Takko	 Fashion	 a	

potraviny	zakoupené	v	Lidlu.	Jelikož	video	není	označené	štítkem	placené	propagace,	ve	videu	ani	

popisku	 není	 zmíněná	 informace	 o	 reklamní	 povaze	 videa,	 můžeme	 nabýt	 dojmu,	 že	 video	

neobsahuje	reklamu.	Je	ale	více	než	pravděpodobné,	že	influencerka	zapojila	tento	obsah	do	svého	

videa,	aby	svým	sledujícím	doporučila,	co	si	mohou	koupit	bez	dalšího	reklamního	záměru.	

	


